

JAVNI POZIV: Učešće u programu Osnaživanje žena u "Agrobiznisu"

Inovacioni centar Banja Luka uz podršku Ambasade Francuske u Bosni i Hercegovini i u saradnji sa Poljoprivrednim klasterom Gradiška-Laktaši-Srbac "GLS" realizuje projekat Empowering women in "Agricultural Business" (Osnaživanje žena u "Agrobiznisu").

Osnaživanje žena u "Agrobiznisu" je dvodnevni Boot Camp koji ima za cilj da kroz seriju radionica podrži razvoj ženskih poslovnih ideja iz ruralnih područja. Program je osmišljen tako da mladim ženama omogući da steknu nove vještine i znanja koja će doprinijeti njihovom samozapošljavanju.

Program ima takođe za cilj da se podigne svijest o poteškoćama nezaposlenih mladih žena, posebno u ruralnim sredinama, uglavnom nevidljivih medijima i javnosti, i zalagati se za prepoznavanje njihovog poduzetničkog potencijala.

Ko može učestvovati?

Pravo učešća imaju nezaposlene mlade žene iz ruralnih područja Banja Luke, Laktaša, Gradiške i Srpca, starosti 18-35 godina.

Kako se prijaviti?

Da bi se prijavili za učešće neophodno je da popunite [PRIJAVNI OBRAZAC](#).

Odabir učesnica:

Odabir učesnica će biti zasnovan na kvalitetu poslovne ideje, a ključni kriterijumi koji će biti vrednovani su:

Potencijal poslovne ideje

Kompetencije pojedinca/tima

Tržišni potencijal

Prijave su otvorene do 25.09.2023. Odabir učesnika će trajati do 27.09.2023. nakon čega će svi prijavljeni učesnici biti obaviješteni o rezultatima.

Program obuke:

Za sve učesnice kampa su predviđena predavanja na sljedeće teme:

- Razvoj poslovnih ideja i izrada biznis plana,
- Održivi model za samozapošljavanje mladih u poljoprivredi, odnosno podsticanje preduzetništva za agrobiznis među mladima,
- Prezentacija urađenih biznis planova; korekcije i preporuke za unapređenje.

Kompletan program obuke: [PROGRAM OBUKE Empowering women in "Agricultural Business"](#)

Održavanje kampa

Kamp će se održati u Banjaluci 02. i 03. oktobra 2023. godine u prostorijama Inovacionog centra Banja Luka, ul. Mladena Stojanovića 4.

Sve troškove učešća u programu snosi organizator.

Za dodatna pitanja, možete nas kontaktirati:

E-mail: irena.pjanic@icbl.ba

00387 51 340 606